
ПРОГЛАС ГРАЂАНИМА СРБИЈЕ 
 
У име свих синдиката комуналне привреде Србије, у име радника Србије, у име запослених и 
незапослених, у име младих и старих, у име пензионера, ојађених и обесправљених грађана 
Србије 

 
МИ 

 
Удружени синдикати комуналне привреде Србије удружени у заједничком наступу, 
незадовљни социјалном и економском политиком владе јавно изражавамо свој гнев због 
игнорантског односа владе према ставовима и закључцима синдиката, стручне јавности, 
послодаваца и неуважавања примера лоше приватизације страних и домаћих комуналних 
предузећа, у поступку припреме предлога закона који су штетни за грађане Србије и запослене 
у њима. 
 
Дижемо свој глас и кажемо доста: 
Доста сиромаштву, назадовању, расту социјалне неједнакости, умањењу права радника, 
губитку радних места, пропадању предузећа, непостојању колективних уговора и најави 
приватизације јавно-комуналних предузећа кроз усвајање по хитном поступку два најважнија 
закона за уређење комуналне делатности Србије (Закон о комуналним делатностима, Закон о 
јавно-приватном партнерству и концесијама) 
 

ОДБИЈАМО 
 
Предложене законе: Закон о комуналним делатностима и Закон о јавно-приватном партнерству 
и концесијама, јер се овим законима омогућава страном и домаћем приватном капиталу 
енормно увећање, експлатацијом привредних богатстава Србије, као и објеката и ствари у које 
су грађани Србије годинама улагали и стварали. 
 
Ова влада не поштује своје грађане, синдикате и стручну јавност, а уважава интересе крупног 
капитала, страних банака и других белосветских институција (USAID) те доноси овакве законе, 
непитајући притом ГРАЂАНЕ СРБИЈЕ. 
 
Усвајањем овакво донетих закона губитници ће бити: 
 
ГРАЂАНИ – ЕНОРМНО ВЕЋИМ ЦЕНАМА И КОРИШЋЕЊЕМ ЛОШИХ УСЛУГА 
ЗАПОСЛЕНИ – ЦЕНУ ЋЕ ПЛАТИТИ ГУБИТКОМ РАДНИХ МЕСТА 
 
Уколико влада Србије не повуче предложене законе из скупштинске процедуре и усвоји их 
скупштина Србије, искористићемо сва законска и синдикална средства која нам стоје на 
располагању у циљу стављања ван снаге донетих закона. Захтевамо да министри престану да 
залуђују народ лажним причама, лажима и манипулација, захтевамо да власт извуче руке из 
џепова грађана и почне да испуњава све оно што су обећала када је долазила на власт. У 
противном мора уступити место бољој влади.  
 
Позивамо запослене и незапослене, младе и пензионере, владине и невладине 
организације, страначка и нестраначка удружења и све оне којима је Србија у 
срцу да својим потписима омогуће да референдумско питање уђе у владу и да 
грађани Србије референдумом бране своје виталне интересе.  
 
Уколико влада не стави наведене законе ван снаге и не подржи грађанску иницијативу за 
расписивање референдума како би се сви грађани Републике Србије изјаснили да ли су 
против уласка приватног капитала у ЈКП и обављање стратешки важних комуналних 
делатности од стране приватника, Синдикати ће у заједничкој акцији са грађанима Србије 
организовати генерални протест и штрајк у предузећима и градовима Србије све до испуњења 
постављених захтева.   


